1) Диагональ правильной 4-угольной призмы равна 4(2см и составляет с плоскостью боковой грани угол 30º. Найти S полную и V призмы.

2) В наклонной треугольной призме площади двух боковых граней равны 8 и 16 см2. Угол между ними равен 30°. Найдите площадь боковой поверхности и объем призмы, если длина бокового ребра равна 4 см. 
(Объем равен произведению бокового ребра на площадь сечения, перпендикулярного к боковому ребру. Площадь боковой поверхности равна произведению бокового ребра на периметр сечения, перпендикулярного к боковому ребру. Перпендикулярное сечение строили в классе в одной из задач.)
3) Основанием наклонной призмы АВСDA1B1C1D1  является прямоугольник. Вершина А1 проектируется в точку пересечения диагоналей  основания призмы, BD=10см, АD=8см. Угол между боковым ребром АА1 и плоскостью  основания равен 60°. Найдите объем призмы.
4) В сосуд, име​ю​щий форму пра​виль​ной тре​уголь​ной приз​мы, на​ли​ли 2300 
5) В кубе ABCDA1B1C1D1отмечены точки E и F — середины ребер A1B1 и B1C1соот-но. Найти угол между прямыми AE и BF. 
(Идет речь об угле между скрещивающимися прямыми: параллельным переносом совмещаем их в одно плоскость).

